



Завершено расследование уголовного дела в отношении мурманчанина, обвиняемого в совершении особо тяжкого преступления



Следственным отделом по городу Мурманск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 1988 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в утреннее время 1 января 2021 года находящийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый приехал в гости к своему отцу, 1952 года рождения. Между потерпевшим и его сыном произошла ссора, в ходе которой последний нанес пожилому мужчине не менее 28 ударов кулаками рук и ног по голове, туловищу и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

конечностям. При этом активного сопротивления потерпевший в силу возраста не оказывал. После содеянного обвиняемый лег спать, а проснувшись, обнаружил своего отца в помещении прихожей без признаков жизни.

Осознав произошедшее, мужчина вызвал сотрудников полиции, однако о том, что именно он причинил телесные повреждения потерпевшему, он не сообщил. Пояснил, что отец в силу состояния здоровья часто падал, мог удариться головой.

В ходе предварительного следствия выполнен комплекс следственных действий, направленный на обнаружение следов преступления, предметов одежды, телефонов и иных доказательств. Проведены обыски и осмотры с применением криминалистической техники, допрошено значительное количество свидетелей, получены заключения ряда судебных экспертиз. В результате проведенных мероприятий картина произошедшего детально восстановлена. Под гнетом имеющихся доказательств мужчина сознался в совершении противоправного деяния, дал признательные показания.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Максимальное наказание за совершение указанного преступления предусмотрено до 15 лет лишения свободы.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

17 Мая 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1569688>